

## ПРОТОКОЛ № 4

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

28 квітня 2017 року

**Головував на засіданні:** Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

**Присутні:** члени тимчасової комісії; представники центральних органів виконавчої влади та районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

### **Порядок денний:**

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

**Доповідали:** в.о. директора ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» - Синиця Микола Іванович; директор ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» - Нестеренко Георгій Федорович; заступник головного бухгалтера ДНВК «Київський інститут автоматики» - Світлична Галина Анатоліївна; перший заступник директора ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» - Попцова Марина Віталіївна; директор ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» - Дюжилова Наталія Олександрівна; начальник юридичного відділу ПАТ «Банк національної інвестиції» - Очеретяний Максим Іванович; голова правління ПрАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - Филонюк Андрій Віталійович; юрист ТОВ «Лакмар» - Вітрук Олег Миколайович.

**В обговоренні питань брали участь:** члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Левчук Тетяна Іванівна; заступник начальника відділу зведеної фінансової звітності Департаменту бюджетного фінансування та

звітності Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Кудрік Олена Іванівна; начальник юридичного управління Головного управління Держгеокадастру у м. Києві – Скочко Тетяна Анатоліївна; головний спеціаліст відділу управління державною власністю Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – Залевська Наталія Леонідівна.

### **Інформація про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві станом на 01.04.2017**

Згідно даних оперативного моніторингу протягом березня 2017 року підприємствами міста Києва, які за даними органів державної статистики на 01.03.2017 значились в переліку боржників, було виплачено 11,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за січень 2017 року та попередні періоди), зокрема в повному обсязі погасили заборгованість 4 підприємства на загальну суму 1,1 млн грн, ще на 11 підприємствах заборгованість зменшилась на загальну суму понад 5,1 млн грн.

В той же час, на 23 підприємствах відбулось зростання заборгованості на загальну суму майже на 3,0 млн грн, ще на 9 підприємствах виник борг на загальну суму 7,9 млн грн. У зв'язку з цим, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість із заробітної плати по місту Києву зросла на 5,6% або на 4,7 млн грн та згідно статистичних даних на 01.04.2017 складала 88,2 млн грн, що на 15,3% або на 11,7 млн грн більше порівняно початком ц.р.

Слід відмітити, що в місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва.

Згідно даних на 01.04.2017 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце на 74 столичних підприємствах, у т.ч.:

- державний сектор (37 підприємств) – 53,2% від загальної суми боргу по місту або 46,9 млн грн;
- комунальний сектор (2 підприємства) – 0,7% або 0,6 млн грн;
- недержавний сектор (35 підприємств) – 46,1 % або 40,7 млн грн.

В комунальному секторі боржником із заробітної плати залишається Київське комунальне автотранспортне підприємство № 2737 – 241,1 тис. грн. Борг виник у зв'язку зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання коштів, які знаходяться на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Крім того, в переліку боржників рахується Комунальне підприємство Київської обласної ради «Симфонічний оркестр «Академія» - 346,3 тис. грн.

Серед державних, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» – 20,7 млн грн (КНДІ гідропріладів – 6,8 млн грн; НДІ «Квант» – 4,9 млн грн; Українська авіаційна транспортна компанія – 4,1 млн грн; КДЗ «Буревісник» – 2,9 млн грн; НДІ навігації і управління – 2,0 млн грн тощо); знаходяться у сфері управління

Мінрегіонбуду – 11,0 млн грн (ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,8 млн грн; Київдіпротранс – 4,1 млн грн; Український державний науково-дослідний та проектний інститут «УкрНДІпроектреставрація» – 0,8 млн грн тощо); Мінагрополітики – майже 5,3 млн грн (УДАП «УкрДАГП» - 2,2 млн грн; Українська державна база авіаційної охорони лісів - майже 1,0 млн грн; Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» - 0,7 млн грн; Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості - 0,7 млн грн тощо); Мінекології – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн); Мінекономрозвитку – 2,0 млн грн (ДНВК «Київський інститут автоматики»– 1,1 млн грн, Державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій - 0,5 млн грн; Інститут підготовки кадрів промисловості» – 0,2 млн грн) тощо).

Серед підприємств-боржників із недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 8,8 млн грн; Корпорація «Індустріальна спілка Донбасу» - 6,8 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 4,3 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 3,6 млн грн; ПАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» - 3,5 млн грн; ТОВ Авіакомпанія «Марс» - 3,4 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» – 2,4 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юнктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій боржників розподіл заборгованості має наступний вигляд: на 54 діючих (економічно активних) підприємств припадає 63,5 млн грн або 72% від загального боргу; на 4 підприємства, які перебувають в стадії банкрутства – 11 млн грн або 12,5% та на 16 економічно неактивних підприємствах – 13,7 млн грн (15,5%).

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.04.2017, найбільший обсяг склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 44,8 млн грн або 50,8% від загального обсягу боргу; в установах фінансової та страхової діяльності – 13,3 млн грн (15,1%); на підприємствах оптової та роздрібною торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів – 8,2 млн грн. (9,3%); на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур'єрської діяльності – 8,1 млн грн (9,2%); промислових підприємствах – 7,0 млн грн (8,0%).

Згідно оперативних даних протягом квітня ц.р. підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.04.2017 значились в переліку боржників, було виплачено понад 8,5 млн грн заборгованої заробітної плати (за лютий 2017 року та попередні періоди).

### Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої В.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.04.2017, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. в.о. директора ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» Синиці М.І., що вирішення проблеми існуючих на підприємстві боргів пов'язано з арештом рахунків підприємства органами державної виконавчої служби. Основним джерелом для погашення підприємством боргів із виплати заробітної плати (2,2 млн грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне страхування (1045,6 тис. грн) будуть кошти, які планується отримати за виконані роботи по укладених договорах. Погашення боргів планується здійснити згідно складених графіків до 01.01.2018;

2.2. директора ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Нестеренка Г.Ф., що заборгованість із заробітної плати (584,8 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (108,6 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01 липня 2017 року з урахуванням виплати поточної заробітної плати;

2.3. заступник головного бухгалтера ДНВК «Київський інститут автоматики» Світличної Г.А. про те, що поточна заробітна плата працівникам підприємства виплачується вчасно, погашення заборгованості за попередні періоди (на 01.04.2017 – 1 137,4 тис. грн.) відбувається по мірі надходження коштів від господарської діяльності інституту. Рахунки інституту з 2013 року знаходяться під арештом органів державної виконавчої служби, що не дає змогу вести активну господарську діяльність;

2.4. першого заступника директора ДП «Головний науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» Попцової М.В., що заборгованість із виплати заробітної плати (638 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (120,4 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.09.2017;

2.5. директора ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» Дюжилової Н.О., що заборгованість із виплати заробітної плати (за лютий-березень 2017 р.– 254,0 тис. грн) планується погасити протягом 2 місяців з урахуванням виплати поточної заробітної плати. Питання погашення боргів з платежів до Пенсійного фонду України вирішуватиметься в судовому порядку;

2.6. головного спеціаліста відділу управління державною власністю Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Залевської Н.Л. про те, що на ДП «Розрахунковий центр послуг» завершено процедуру реорганізацію (переведено на госпрозрахунок), заборгованість із заробітної плати (103,9 тис. грн.) та зі сплати єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (41,9 тис. грн) буде погашено до кінця III кварталу 2017 року;

2.7. начальника юридичного відділу ПАТ «Банк національної інвестиції» Очеретяного М.І. про те, що поточна заробітна плата працівникам виплачується своєчасно. Погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (2,4 млн грн) буде здійснюватись в процесі ліквідаційної процедури (кінцевий термін – грудень 2017 року) за рахунок коштів від реалізації активів банку;

2.8. голови правління ПрАТ «Київський завод безалкогольних напоїв «Росинка» Филонюка А.В. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (3,5 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (48,7 тис. грн) планується здійснити до кінця 2017 року за рахунок коштів, отриманих від господарської діяльності товариства;

2.9. юриста ТОВ «Лакмар» Вітрука О.М., що причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (72,0 тис. грн) є блокування рахунків підприємства на підставі Указу Президента від 17.10.2016 № 467/2016 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 вересня 2016 року «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», який наразі оскаржується у Вищому адміністративному суді України.

3. Відмітити, що керівники ДП «Розрахунковий центр послуг», ТОВ «Центршляхбуд», ТОВ «Нафтохімпроект», ТОВ «Дженерал інжиніринг», а також представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію:

4.1. ТОВ «Київмонтажліфт» (лист від 20.04.2017 № 20/04-17-1) що заборгованість із виплати заробітної плати (126,5 тис. грн) погашена у повному обсязі 20.04.2017. Поточна заробітна плата виплачується вчасно;

4.2. ДП «Спецагро» (лист від 18.04.2017 № 114/54-13 та від 20.04.2017 № 119/54-13), що заборгованість із заробітної плати за лютий (151,2 тис. грн) та березень (342,8 тис. грн) погашено у повному обсязі на 20.04.2017;

4.3. начальника відділу праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Качури О.В., що за інформацією ТОВ «Дженерал інжиніринг» заборгованість із виплати заробітної плати (63,5 тис. грн) та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (3,43 тис. грн) буде погашена у повному обсязі до 01.01.2018 згідно графіка; Товариство призупинило свою діяльність, планується його ліквідація.



4.4. начальника Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгової О. В., про те що:

- за письмовою інформацією Корпорації «Індустріальна Спілка Донбасу» (лист від 25.04.2017 № 337/1354) заборгованість із виплати заробітної плати (6768,5 тис. грн) погашена у повному обсязі 25.04.2017;

- за інформацією ТОВ «Центршляхбуд» наразі проводиться позовна робота зі Службою автомобільних доріг у Львівській області щодо погашення дебіторської заборгованості, за рахунок якої планується погасити борги із заробітної плати перед працівниками (315,4 тис. грн.) та єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (384,7 тис. грн);

4.5. в.о. начальника Управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Федькевич О.Г. про те, що керівництво ТОВ «Нафтохімпроект» систематично ігнорує участь у засіданнях районної тимчасової комісії. За інформацією директора товариства штат працівників скорочено, обсяг заборгованості із заробітної плати (756 тис. грн) не буде зростати, а її погашення буде здійснюватися по мірі погашення дебіторської заборгованості. Головним управлінням Держпраці у Київській області 04.04.2017 проведено перевірку товариства, складено протокол про адміністративне правопорушення за ст.41 КУпАП, який направлено до Подільського районного суду м. Києва.

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати» та доручення Кабінету Міністрів України від 20.01.2017 № 38734/64/1-16, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити відповідних дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2017 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, а саме:

- Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на:

- ДП «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ», зокрема, сприяння забезпеченню його державними замовленнями та вирішенню проблемних питань з Міністерством освіти і науки України;

- ДП «Розрахунковий центр послуг», зокрема, сприяння забезпеченню його державними замовленнями;

- Міністерству енергетики та вугільної промисловості України - на ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект», зокрема, сприяння забезпеченню його державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи;

- Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру на:

- ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП», зокрема щодо сприяння вирішенню питання реструктуризації боргів зі сплати податків з метою розблокування рахунків підприємства;

- ДП «Головний науково-дослідний інститут землеустрою», зокрема, щодо сприяння вирішенню питання реструктуризації боргів зі сплати податків з метою розблокування рахунків підприємства, а також забезпечення його державними замовленнями та своєчасним розрахункам за виконані роботи;

- Міністерству економічного розвитку і торгівлі України - на ДНВК «Київський інститут автоматики», зокрема щодо прискорення прийняття відповідних рішень щодо подальшої діяльності підприємства, а саме: відновлення його діяльності та забезпечення державними замовленнями або прийняття рішення щодо його реорганізації (реструктуризації) або ліквідації.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **10.06.2017**.

6. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області включити до плану перевірок у I півріччі 2017 року суб'єкти господарювання, які за даними органів статистики на 01.04.2017 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.04.2017 № 051-8607-014), зокрема, ТОВ «Дженерал Інжиніринг» на червень 2017 року.

Про прийняті рішення та результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **30.05.2017**.

7. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) сприяти у вирішенні питання проведення своєчасних розрахунків КП «Київський метрополітен» перед ДП «Головний науково-дослідний інститут землеустрою» за виконані роботи з метою направлення отриманих коштів на погашення існуючої заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **30.05.2017**.

8. Рекомендувати ДП «Українське державне аерогеодезичне підприємство ДП «УКРДАГП» та ДП «Головний науково-дослідний інститут землеустрою» спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві розглянути питання щодо можливості реструктуризації боргів зі

сплати податків з метою розблокування (недопущення блокування) рахунків підприємств.

9. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:

– забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та дотримання виконання графіків погашення цих боргів на 2017 рік (з урахуванням фінансових можливостей та своєчасної виплати в першочерговому порядку поточної заробітної плати), недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

– з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоечасною виплатою заробітної плати.

10. Дарницькій, Дніпровській, Печерській, Подільській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

– довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;

– забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 4, 8 та 9 цього протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію про стан їх виконання.

11. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2017 рік.

12. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у вересні 2017 року.

Заступник голови тимчасової комісії



Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії



В. Соє